

# ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

№ 3 (14) ноябрь-декабрь 2020



В сердце – радости!  
В глазах – улыбки!  
С наступающим, коллеги!  
С Новым годом, ученики!  
Здоровья вам всем, удачи и  
большой любви!

Ольга Александровна  
Володина

С Новым годом!  
Желаю учителям и уче-  
никам счастья, мира,  
долголетия и гармонии  
в семье!

Линара Акманова  
7Б

С наступающим  
Новым годом!  
Желаю всем крепкого  
здоровья – сегодня  
это самое главное!  
Вера Васильевна  
Яковлевичева

С Новым годом!  
Хорошего настроения!  
Чтобы ваш Новый год  
начался с улыбки!  
Счастья и добра!

Вероника Щербакова  
7Б



*Уважаемые коллеги! Дорогие ученики и их родители!*

С искренней радостью хочу поздравить вас с приближением Нового года! С наступлением удивительного, по-настоящему волшебного времени, когда все проблемы и трудности отступают, и мы начинаем замечать лучшее в окружающем нас мире и людях.

Это время, когда каждый снова верит в чудо, ждет подарков судьбы и только светлого в будущем. И я от всей души желаю, чтобы сбывались ваши самые смелые, самые позитивные ожидания. Чтобы все плохое осталось в уходящем, таком непростом году.

Да, 2020-ый преподнес нам неприятные сюрпризы, но и ценные уроки, главный из которых — умение ценить жизнь и здоровье, свои и своих близких. А еще для нас заново открылась радость общения, возможности быть рядом с друзьями, коллегами и одноклассниками, смотреть друг другу в глаза и получать настоящие живые эмоции. Давайте и впредь беречь и ценить друг друга! Желаю всем крепкого здоровья! Пусть для каждого новый год сложится лучше, чем предыдущий! Новых успехов и нового счастья! С праздником!

Татьяна Васильевна Куприянова

## 75-ЛЕТИЕ ПОБЕДЫ

*Юбилейный год Победы в Великой Отечественной войне подходит к концу. В честь одного из самых знаменательных событий в истории нашей страны было проведено огромное количество тематических мероприятий. Их цель — передать школьникам память об ужасах войны и подвиге советского народа, сумевшего отстоять Родину и подарить своим внукам и правнукам мирное небо над головой.*

*Эта важная работа продолжалась и на протяжении второй четверти во всех звеньях нашей школы — от малышей до старшеклассников.*

Торжественный  
митинг

В День героев Отечества нельзя было не вспомнить о героях-земляках. Выходцы из Неверкинского района воевали на всех фронтах войны, участвовали в крупнейших сражениях, в том числе в битве за Берлин. Семеро из них были удостоены звания Героя Советского Союза.

Герой Александр Федорович Левин — не просто наш земляк. Он учился в Неверкинской средней школе. У памятной доски, установленной в его честь, 9 декабря состоялся митинг и возложение цветов.

Организаторами торжественной церемонии были юнармейцы из 9 «Б». Они подготовили рассказ об истории праздника, а также вспомнили боевой путь Александра Федоровича.

Помимо них, участие в мероприятии приняли директор школы Татьяна Васильевна Куприянова и заместитель директора по воспитательной работе Татьяна Петровна Тришкина.

## Мужеству забвенья не бывает

*3 декабря наши ученики приняли участие в классных часах, посвященных Дню неизвестного солдата.*

Эта новая памятная дата была установлена в честь миллионов героев, чьи имена не смогли пережить жестокое военное время, но без чьей доблести Победа 1945 года была бы невозможной. День 3 декабря был выбран не случайно — именно в третий день зимы 1966 года состоялось торжественное перезахоронение праха неизвестного солдата из братской могилы к стенам Кремля.

В младших классах состоялись беседы на темы «Никто не забыт, ничто не забыто» и «Их подвиг бессмертен». Ученики 2 «А» почтили память погибших в Великой Отечественной войне у школьной стены Памяти минутой молчания.

В средних и старших классах состоялись уроки мужества и виртуальные экскурсии по памятникам неизвестному солдату в разных городах России. А у экспозиции «Бессмертный полк» прошла торжественная передача экспоната «Противотанковый еж» — ученики 8 «А» преподнесли самодельный макет в дар школьному музею.



## День героев Отечества

*Вторая памятная дата этого месяца, 9 декабря, также была отмечена педагогами и учениками участием в ряде тематических мероприятий и акций.*

В День героев Отечества учащиеся среднего звена подготовили биографии героев Советского Союза на трафаретах в форме голубей. Акция «Глубь мира» была призвана еще раз напомнить ребятам о тех, кто подарил им мирное небо над головой. Позже в классах были оформлены одноименные стенды.

Ученики 1-4 классов подготовили и оформили выставки своих рисунков на тему войны и мира. Из презентаций и фрагментов документальных фильмов они узнали об истории военных наград нашей страны и, конечно, о тех людях, кто был удостоен ими за боевые подвиги.



ПОВОД УЛЫБНУТЬСЯ

## Новогодняя сказка

*Каждый год в канун зимних каникул на несколько недель наша школа преобразуется в сказочное место. В фойе появляются удивительные декорации, создающие праздничное настроение и поражающие воображение учеников и педагогов оригинальностью и мастерством исполнения. Это — «Новогодняя сказка».*

«Новогодняя сказка» — акция, которая проходит у нас уже на протяжении семи лет. Впервые волшебство креативной декорации коснулось школьных стен в 2013 году. Этому способствовало участие школы в муниципальном конкурсе новогоднего оформления учебных заведений, в котором мы ежегодно одерживаем победу. С тех пор декабрь отмечен в календаре мероприятий как время творить рукотворные чудеса.

Главными идейными вдохновителями проекта являются Татьяна Ивановна Кокшина и Ирина Александровна Ендуткина. Именно они выбирают тематику и дизайн будущей композиции. Остается только удивляться неисчерпаемой изобретательности и художественному вкусу этих педагогов. Над воплощением дизайнерских идей в жизнь работают все — от учителей и учеников до технических работников.

— Каждый год в декабре на уроках технологии мы делаем новогодние декорации, — рассказывают десятиклассники. — В основном, вырезаем снежинки, но иногда это и большие фигуры: например, в прошлом году мы делали крысиное семейство, которое украшало холл, а в позапрошлом — «подарки» под елку в фойе.

Среди украшений этого предновогодья девочки отметили «избушку», в которую на время превратилась вахта.

Иногда полюбившиеся декорации появляются и на следующий год. Например, нас и сегодня радуют футуристичные гирлянды из серебряного дождика — «наследство» «Новогодней сказки-2019».

Конечно, неотъемлемой частью оформления школы, помимо инсталляций и гирлянд, являются елки. Традиционно зеленые красавицы устанавливаются рядом с главным входом, в фойе и в спортзале, где проводятся праздничные утренники и дискотеки. В этом году массовые мероприятия отменены, но без традиционных хороводов не обойтись: нарядная елочка ждет младшеклассников в кабинете внеурочной деятельности, и совсем скоро классные руководители (конечно, при активном участии Деда Мороза и Снегурочки) проведут для своих учеников новогодние утренники.



Композиция 2018



Композиция 2019

## ПОЗДРАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ ОЛИМПИАДЫ!

*В преддверии Нового года подведены итоги муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников.*

Среди наших учеников лучшие результаты в районе показали Данила Кузьмин, 11 «А» (английский язык), Виктория Егорова, 9 «А» (биология), Антон Курташкин, 9 «Б» (химия), Рустам Медведев, 11 «А» (русский язык, химия), Лилия Чубукова, 9 «Б» (литература), Виктория Злодеева, 8 «А» (обществознание). Анна Тришкина, 8 «А» (география).

Вторые места заняли Владимир Полтарихин, 7 «А» (биология), Наталья Вахтурова, 11 «Б» (русский язык), Никита Шохин, 7 «Б», Анна Тришкина, Виктория Гулеватая, 9 «Б» (литература), Алина Яфарова, 8 «А» (география).

Грамот «За особые способности и высокие достижения» по русскому языку удостоились Виктория Злодеева, Анна Тришкина, Родион Волынщиков, 9 «Б», Карина Изъявлева, 10, Дмитрий Ведищев, 11 «Б», Темирхан Юнусов, 11 «А», Алина Пахомова, 11 «А». Грамоту по биологии получит Алина Яфарова, по литературе — Татьяна Сучкова, 10 класс.

Поздравляем ребят с высокими результатами и желаем успехов на дальнейших этапах олимпиады!



### Молодежный парламент в нашей школе!

*Региональный молодежный парламент — это совещательный орган при Законодательном Собрании Пензенской области. В его задачи входит разрабатывать законы и проекты, касающиеся подрастающего поколения.*

2 декабря председатель этой организации Андрей Сушков и представители Молодежного парламента Кузнецкого района, а также депутат Законодательного Собрания Пензенской области Яна Куприна посетили Неверкинский район. В нашей школе гости провели встречу с представителями районного Молодежного парламента.

Анна Тарасова, молодой педагог и член парламента, рассказала нам, что основной целью встречи было познакомить неверкинскую молодежь с социальными проектами, реализуемыми в Пензенской области и ее отдельных уголках. Участники Молодежного парламента Неверкинского района получили приглашение присоединиться к разработке новых проектов и акций в онлайн-школе в январе-феврале следующего года.

### Знай свою Конституцию!

12 декабря, в День Конституции России, общественное движение «Гражданин» провело акцию «Всероссийский тест на знание Конституции Российской Федерации». В нем приняли активное участие учащиеся 9 «А» класса. Знания главного правового документа страны у ребят оказались отличные!

Девятиклассники также стали участниками акции «Озвучь Конституцию», проводимой Российским движением школьников. Ребята записали аудиофайлы, в которых озвучили с 1 по 16 статьи 1 главы Конституции Российской Федерации. Прослушать записи можно в группе нашей школы в ВКонтакте.

### Школьники — против коррупции



10 декабря в школе прошла игра-квест «Вместе против коррупции». Две команды, учащиеся 9 «Б» и 10 класса, прошли три конкурсных этапа. Им нужно было отвечать на вопросы, объяснять товарищам по команде загаданные слова и разыграть сценку на тему коррупции.

Игра прошла в непринужденной атмосфере, ребята успешно справились с заданиями. Квест закончился дружеской ничьей.

В мероприятии также приняли участие сотрудники прокуратуры Неверкинского района.

### Знатоки ПДД

*Знание правил дорожного движения никогда не потеряет актуальности. Каждый день мы выходим из дома, идем в школу, едем на работу или катаемся с друзьями на велосипедах. Без знания и соблюдения ПДД улица может оказаться опасным местом! Именно поэтому в нашей школе регулярно проводятся мероприятия, посвященные безопасности дорожного движения.*

С 30 ноября по 12 декабря на портале Учи.ру проходила всероссийская онлайн-олимпиада по ПДД «Безопасные дороги» для учащихся начальных классов. На ее вопросы ответил 151 ученик нашей школы. Все они получили дипломы и сертификаты участников. Кроме того, в этот период ребята участвовали во внеклассных занятиях, где вспоминали и обсуждали, как вести себя на дороге.

Вслед за младшим звеном свои знания в этой области проверили и учащиеся 5-11 классов. Более ста из них прошли тестирование на сайте знаток-пдд.рф с 14 по 16 декабря.

